ОТЧЕТ
о проделанной работе СП Кудеевский сельсовет
за 2012 год

Одна из задач органов местного самоуправления – благоустройство. Начиная с апреля месяца на территории села проводились субботники с участием предприятий, организаций и жителей села по сбору мусора вдоль центральных дорог, по улицам, в парках, на берегах водоемов, таким образом было ликвидировано 4 несанкционированные свалки – на берегу водоема за ул.Садовой, в парке по улице Советской, между ул.Советская и ул.Мичурина, за ул.Гоголя. Дважды  за сезон производился обкос территории сельского поселения косилкой и вручную. Староста  села Кутлубаева Альфида Фаритовна, в течении всего сезона организовывала жителей своих улиц на уборку территории, сбор  и вывоз мусора. Большую помощь по  поддержанию порядка и чистоты на улицах села оказывают наши старосты Куприна Лидия Алексеевна, Галямов Галинур Кабирович, Ишмакова Альфия Амировна, депутаты Чирко Людмила Александровна, Князева Наталья Анатольевна, Никулина Лилия Самигулловна, Фокин Александр Владимирович.

  
Силами депутата и предпринимателя   Дубинец А.М. выполнено строительство спортивной площадки в конце ул.Строителей,  приобретен асфальт и уложено 2 искусственные неровности по улице Новоселовка.


-спилино 3 тополя по ул.Пушкина среди многоквартирных домов.


-построен  новый забор по улице Гагарина 170 метров.


-к началу учебного года было приобретено и установлено 8 дорожных знаков, покрашены пешеходные переходы.


-произведена очистка пруда по ул.Садовая совместно с жителями.

-произведен ремонт плотины по ул.Буденного, уложены железобетонные желоба для стока воды и сверху дорожные плиты;


-произведена вырубка мелкого кустарника с двух сторон дороги на протяженностью 2000 метров.

- по заявлениям жителей была подана заявка на прожилины, штакетник, столбы предпринимателю в с.Улу-Теляк Ахметшину Х.С. и организован подвоз материала.
К празднованию Дня Победы произведен ремонт обелиска, покраска изгороди, посадка цветов на клумбах. Произведен ремонт фасада здания администрации сельсовета, ремонт детских площадок (ремонт забора, покраска инвентаря) одна из которых была отремонтирована предпринимателем Сорокиной Р.Р.


На территории сельского поселения имеются 2 кладбища, оба огорожены. Весной и осенью проводились субботники по уборке и вывозу мусора с территории кладбищ.



На собственные средства в 2012 году были выполнены следующие работы и приобретены материалы:

-расчистка дорог от снега в зимний период и грейдирование весной и летом – 88 тыс.руб.;

-вывоз мусора, обкос обочин дорог – 76тыс.руб.;

-уличное освещение – 168тыс.руб.;

- штакетник и жерди – 13тыс.руб. (по заявлениям вдов участников ВОВ Тарасюк Н.Н., Колотик С.Н., Фадеева З.Н.);

-краска, цемент, строительные материалы (ремонт обелиска, здания сельсовета, хоккейной коробки) – 37тыс.руб.;

-подарки выпускникам, юбилярам, на день пожилого человека, проведение праздничных мероприятий – 119тыс.руб;

- 2 информационных стенда для СДК и Библиотеки – 19тыс.рублей;

-подарки ветеранам на 9 мая – 8тыс.руб;

-проведение спортивных мероприятий, поездки на соревнования – 38 тыс.руб.;

-помощь многодетной матери (Гариповой Е.Г) в ремонте квартиры – 5 тыс.руб.;

-помощь одинокой матери (Сагадеевой С.О.) в проведении водопровода -  5 тыс.руб.;

-изготовление баннеров (по пожарной безопасности, по году благополучного детства и укрепления семейных ценностей) – 6 тыс.руб.; 

-дотация на содержание общественной бани – 35 тыс.рублей;

-приобретение кабеля для заборной башни ООО «Коммунальщик» и проведение водовода в котельной села – 101 тыс.руб.;

-техническое подключение дома №39 по ул.Железнодорожная к э/сетям – 54тыс.руб.;

-техническое обследование жилых домов по ул.Пушкина, Советская и Советская площадь, на признание их ветхими – 130тыс.руб.;

-капитальный  ремонт жилых домов ( Победа 4 –огнезащита, замена окон и дверей в подъездах ) – 303 тыс.руб.;

-капитальный  ремонт внутренних и внешних сетей в квартире (переул.Заводская 1-1) – 47 тыс.руб.;

- капитальный ремонт и монтаж э/котла в  квартире (переул.Заводская 1-1) –  53 тыс.руб.;

-приобретение труб – 47 тыс.руб.;

-проведение работ по межеванию земельного участка под ТБО и на ГТС – 22тыс.руб.

На территории села имеются все социально-значимые учреждения: средняя общеобразовательная школа, детский сад, врачебная амбулатория, дом-интернат для лиц пожилого возраста и инвалидов, дом культуры, библиотека, филиал сбербанка, почтовое отделение, парикмахерская, ателье.

Средняя  общеобразовательная школа одна, в ней обучается  284 учащихся, в 18 класс-комплектах.  

В 2011-2012  учебном году получили полное среднее образование  10 человек,  общее среднее 25 человек, 4-е школьника получали районную стипендию в прошлом учебном году (Ясько Андрей, Гималетдинова Татьяна, Фокина Екатерина, Середнюк Ирина), с сентября 2012 года 5 учеников получают стипендию главы администрации района (Ясько Андрей, Гималетдинова Татьяна, Пстыга Оксана, Семенова Елизавета, Колтаев Василий). Четверо наших выпускников 11 класса поступили в высшие учебные заведения,  6 человек поступили в средние учебные заведения.  Из девятиклассников 13 человек поступили в средние учебные заведения, 12 человек в училище.  

В кабинете информатики имеются  компьютеры, ноутбук, множительная техника, школа подключена к сети «Интернет». 
В школе имеется благоустроенная столовая на 60 мест, в этом году приобретено 8 комплектов мебели для школьной столовой, две электрические плиты и два холодильника.

Все учащиеся школы охвачены горячим питанием. Во время весенних каникул в центре дневного пребывания отдохнуло 90 детей, во время летних каникул в центре дневного пребывания отдохнуло  60 детей, Летом все школьники по графику проходили летнюю практику - работали на пришкольном участке, помогали в ремонте школы. В летнем трудовом объединении потрудилось и отдохнуло 47 детей. Во  время этого отдыха дети были обеспечены двухразовым питанием. В этом году проводился косметический ремонт школы и были капитально отремонтированы сан.узлы, в которых произведены отделочные работы,  полная замена канализационной системы, сан.техники и установка кабин.

Школа заняла 3-е место в подготовке к новому учебному году и была награждена компьютером.

Все учителя начальных классов получили ноутбуки, которые необходимы для  перехода на новые государственные стандарты. 
В этом году отметили юбилеи педагоги Исаева Галина Викторовна и Гильмутдинова Любовь Васильевна.  

В школе под руководством педагогов работают кружки «Волейбол», «Юный гений», «Умелые руки», «Ритмика»,  «Юный журналист», «Хозяюшка», «Стрелковый», «Вокальный», «Мини футбол», «Истоки».

Учащиеся школы активно участвуют в районных олимпиадах и спортивных мероприятиях. Благодаря учителям физ.культуры Гайфуллина Руслана Фануровича и Игнатьева Александра Викторовича наши спортсмены неоднократно побеждали в спортивных соревнованиях.

Имеется в селе Детский сад, списочный состав – 96 детей, функционирует 3 группы. Штат детского сада укомплектован полностью – 5 воспитателей, 1 музыкальный работник. Весной 2012 года было 18 выпускников, на спонсорскую помощь родителей приобретена мебель для игровой комнаты.
Силами  сотрудников детского сада и родителей проведен текущий ремонт здания.  
Врачебная амбулатория – одна, укомплектована четырьмя врачами (два участковых терапевта, педиатр и стоматолог). Прием ведется в удобное для населения время, в основном в утренние часы, без предварительной записи.  Имеется дневной стационар на 6 человек. Препаратами первой необходимости, системами и шприцами стационар обеспечен. С 2000часов ежедневно, а в выходные и праздничные дни круглосуточно работает скорая помощь. Население обслуживают участковые врачи, а по экстренным вызовам – Иглинская скорая помощь. Имеется аптечный пункт.
В летний период произведен косметический ремонт.

Кудеевский дом-интернат для лиц пожилого возраста и инвалидов располагает корпусом на  80 мест и хозяйственным блоком, которые находятся в оперативном управлении. Материально-техническая база позволяет обеспечить социальное обслуживание граждан в полном объеме и надлежащего качества.

На сегодняшний день в доме-интернате проживает 79 человек, из них 25 человек находятся на постоянном постельном режиме (лежачие), 11 человек на колясках.

Обслуживаемые граждане проживают в отдельных комнатах по 1-4 человека.

В доме-интернате имеются зал на 50 посадочных мест, столовая на 40 посадочных мест, библиотека, приемный покой с изолятором, процедурный и перевязочный кабинеты, автоклавная, комната старшей медсестры с аптечным пунктом, бытовые комнаты.

Сотрудники КДИ совместно с опекаемыми принимают активное участие в культурно-массовых мероприятиях республиканского и муниципального уровней. Отмечаются все праздники с конкурсной и концертной программой, подарками. В июне месяце принимали участие в республиканской спартакиаде для лиц с ограниченными возможностями в г.Буздяке, заняли 4-ое место среди 20-и участников.   На День социального работника получили почетную грамоту за участие в творческом конкурсе- опекаемый изготовил макет домика с мебелью, в дальнейшем этот домик был предан в детский приют с.Охлебинино.

Проведено 2-е благотворительные акции: 

-к Дню защиты детей с посещением детского приюта с.Охлебинино;

-на День социального работника с посещением детского приюта с.Охлебинино.

Принимали участие в районном мероприятии, посвященном Дню инвалидов в с.Иглино.

В СДК всю художественную деятельность проводят директор СДК и художественный руководитель, которые ведут кружки танцевальный, хоровой, вокал, «Бабушкины посиделки».

 
Проводятся праздники:

- ежедневные праздничные дискотеки в новогодние каникулы с развлекательными играми и конкурсами;

-Рождественские калядки;

-концерт к Международному женскому дню 8-ое Марта;

-«Масленица» - народное гуляние с блинами, чаепитием, силами участников художественной самодеятельности была поставлена инсценировка. В ходе программы было много аттракционов, игр, конкурсов. 
-«День Победы» традиционно проводится митинг у обелиска с возложением венков от всех организаций, далее силами работников СДК и жителей нашего села была показана концертная программа, вручены подарки  ветеранам войны.

-День защиты детей со сказочными персонажами, проведением игр, конкурсов и вручением подарков.

-принимали участие в районном празднике «Сабантуй», заняв первое место за оформление двора и встречу гостей (показана инсценировка «Свадьба в Малиновке по - Кудеевски»)   и второе место за стол в юрте.

 -праздник «Ивана Купалы» и День семьи, любви и верности - поставлена инсценировка, в ходе программы поздравлены семейные пары, прожившие в любви и согласии долгие годы, молодые семейные пары.

-«День села», праздник цветов и Шежере семьи Гузеевых  - представлены оригинальные композиции из цветов и овощей,  изготовленные организациями села, показан концерт силами работников культуры,  множество игр, конкурсов. Подведены итоги конкурса по сельскому поселению на «Лучший двор», грамотами и ценными призами отмечено шесть семей:

1 место Федоровы Николай Петрович и Ирина Геннадьевна, ул. Кудеевская, д.6

2 место Селезневы Александр Николаевич и Нина Петровна,ул.Свободы,д.11

 
   Цыруль Лилия Эмильевна, ул.Социалистическая, д.32

3 место  Ахметшины Фаниз Гиндуллович и Ямиля Закариевна, ул.Садовая, д.5

 
   Щерба Михаил Николаевич и Надежда Григорьевна,ул.Буденного,д.39


   Машнина Наталья Иосифовна, ул.Советская, д.39

 Проведен праздник Шэжэре семьи Гузеевых. 

- поздравление с вручением подарка Каргиной Софье Ермолаевне на 100-летний юбилей.

-концерт, посвященный Дню пожилого человека с вручением небольших памятных подарков всем пенсионерам;

-День Матери, показан концерт силами работников СДК, зрители тепло встречали выступление танцевального коллектива «Мультяшки», вспомнили песни 70-х годов с  Преден И.Э. и коллективом «Старушки – веселушки». Совершить путешествие в годы молодости мамам и бабушкам помогла ведущая концерта директор СДК Иванова В.Н.

-День инвалидов, показана костюмированная сказка, на спонсорскую помощь от предпринимателей СП организовано  чаепитие и вручены подарочные наборы 11-и детям-инвалидам.


Проводятся выездные концерты в соседние сельские поселения,  в кудеевском доме-интернате и на Башкирском керамическом заводе.

Еженедельно проводятся молодежные дискотеки, которые наша молодежь посещает активно. Дискотечные доходы позволяют приобретать призы  на конкурсные мероприятия, ГСМ для автобуса при участии в районных культурных и спортивных мероприятиях. Приобретен материал, из которого сшиты костюмы для выступлений артистов.  С начала года собрано 30 тыс.рублей.


Директор СДК Иванова В.Н. имеет грамоту за участие в агитационной работе по выборам Президента РФ,  в октябре 2012 года награждена благодарственным письмом  МУ Отдела культуры Иглинского района за участие в районном конкурсе агитационных бригад  «За район, за жизнь, за себя».


Весной 2012 года ОТ и СЗН  было организовано бесплатное обучение пенсионеров в «Народном университете третьего возраста» работе на компьютерах и занятия лечебной гимнастикой. Занятия проводились в школе Хисамутдиновой Р.З. и Трегубовой Н.И. Обучение прошли 20 пенсионеров, от них получены положительные отзывы и многочисленные просьбы повторить подобные мероприятия. 26 июля 2012 года делегация представителей СП Кудеевский сельсовет, из числа прошедших курс обучения, в составе Галямова Галинура Кабировича, Кутлубаевой Альфиды Фаритовны, Крюковой Нины Николаевны, Мельниковой Лидии Григорьевны приняла участие в прогулке на теплоходе по реке Белая.
В тесном сотрудничестве с СДК работает библиотека. На сегодняшний день в библиотеке 8500 книг, её посещают 830 читателей от дошкольного возраста до пенсионеров.  В течение года проводились литературные часы, книжные выставки, информационные часы, беседы с посещением школы и дома-интерната (К 100-летию авиации, День белорусской письменности), инсценированные обзоры новой литературы в детском саду, экскурсии в библиотеку школьников начальных классов и воспитанников детского сада, неделя детской книги. В течение года оформлялись тематические  папки и информационные стенды к праздникам, по пропаганде здорового образа жизни и профилактике наркомании, алкоголизма, к 200-летию Бородинского сражения, к 75-летию Геннадия Зайцева «Верил сердцем». Заведующая Кудеевского филиала библиотеки Говорко И.В. ведет театральный кружок.
В СДК работает филиал музыкальной школы, где дети обучаются хоровому и вокальному пению, игре на пианино.
Посещают музыкальную школу 13  человек, весной 2012 года состоялся третий выпуск музыкальной школы – 2  ученика.  Занятия проводятся 3-4 раза в неделю.

В феврале месяце в г.Уфа на втором международном конкурсе «На крыльях таланта» ученик нашей музыкальной школы по игре на фортепьяно Гречко Максим  стал дипломантом 1-ой степени.
 В октябре ученики кудеевской музыкальной школы выезжали в музыкальную школу с.Урман, уже стало традицией ежегодно проводить мероприятие по посвящению малышей в музыканты.

 В ноябре 2012 года на третьем международном конкурсе «Вдохновение» в г.Уфа дипломантом второй степени по игре на фортепьяно стала Хайруллина Наргиза, а Гречко Максим стал лауреатом третьей степени.  


В нашем сельском поселении имеется пожарная машина, 1995 года выпуска, передана ОАО «Уфимский нефтеперерабатывающий завод» по акту приема-передачи в марте 2005года. Имеется теплый бокс для стоянки. Содержится пожарная машина частично на средства населения (в 2012 году собрано 13тыс.руб.), часть выделяется из собственных доходов (214тыс.руб., в т.ч. 30тыс.руб. на ГСМ и 184тыс.руб. на содержание пожарной машины). Пожарная машина выезжает на все пожары, происходящие на территории нашего сельского поселения и помогает соседям.
С января 2012 года наша пожарная машина   20 раз выезжала на места возгорания, в том числе10 вызовов по СП Кудеевский сельсовет и 10 раз выезжала в соседние сельские поселения.
В течении 2012 года проведена большая работа ООО «Сетевая компания» по улучшению электроснабжания:

-произведена замена трансформатора мощностью 160 кВт на 250кВт, тем самым решив проблемы улиц Пушкина, Победы, Мира, Социалистическая, Кудеевская;

-установлен новый трансформатор на 160кВт и новая линия Вл-10 по улицам Первомайская и Чапаева;

-произведена замена электроопор по переулку Буденного;

-установлен новый трансформатор на 100кВт по ул.Садовая, Свободы;

-заменена подводка к МКД на СИП.

 В селе Кудеевский действует мечеть «Нур».
Продолжается реставрация храма Апостола Петра. При храме проводятся занятия в кружке с детьми, где преподается изобразительное искусство и закон божий.  5 ноября, во время осенних каникул, на средства спонсора, в сопровождении отца Саввы и двух прихожан состоялась экскурсия в г.Уфу на автобусе. Дети посетили кинотеатр, аттракционы, Макдональдс. 

В нашем селе проживает 4 участника ВОВ:

-Рожков Сергей Яковлевич;

- Еникеев Абубакир Минигареевич;

-Романович Сергей Андриянович 

-Акимов Виктор Елизарович.

 Двое из них получили сертификаты на улучшение жилищных условий. 

В 2012 году вручен сертификат на улучшение жилищных условий вдове участника ВОВ Зайнуллиной Фанузе Хабировне.  

Поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на получение сертификата четыре вдовы участника ВОВ (Казакевич Нина Васильевна, Китаева Нина Емельяновна, Семенова Анна Матвеевна, Константинова Лидия  Антоновна) и участник ликвидации последствий аварии на чернобыльской АЭС (Еровиков Сергей Леонидович).

Для   оздоровления ветеранов в санатории «Зеленая роща» за счет средств районного бюджета  были приобретены две путевки на сумму 28 800 рублей. Отдохнули  и поправили свое здоровье Зыктина Анна Петровна и Порубова Вера Павловна.

Двое наших детей-сирот Балашов Александр и Федоров Иван получили квартиры.


В рамках программы «Доступная среда» в целях обеспечения доступности объектов социальной инфраструктуры для инвалидов по сельскому поселению Кудеевский сельсовет установлены пандусы и съезды согласно СНИПа в следующих организациях:

-администрация СП Кудеевский сельсовет;

- КДИ для лиц пожилого возраста и инвалидов;

-сельская врачебная амбулатория;

-отделение скорой помощи;

-сельский дом культуры;

-магазин ПО Иглинское;

-магазин ИП Еникеев. 

Во всех организациях определены парковочные места для инвалидов, установлены кнопки вызовов и вывешены соответствующие обозначения.

30 человек являются инвалидами, в т.ч. 11 человек дети-инвалиды и 5 человек молодежь до 30 лет. 

39 семей являются многодетными, имеющими трех и более детей. 18 семей состоит на учете в ОИППН как неблагополучные. В течении года всем им оказывается помощь в оформлении детских пособий и ЕДК, в получении паспортов детям по достижении им 14-летнего возраста. В настоящее время ведется сбор документов от многодетных родителей и семей, имеющих детей инвалидов, на предоставление им земельных участков для индивидуального жилищного строительства на бесплатной основе.

Проводились выездные приемы граждан руководителями районных служб (служба субсидий, пенсионного фонда, отдела социальной защиты, БТИ). 


На выездном приеме в ноябре 2012 года Отдела труда и социальной защиты населения по Благовещенскому району и г.Благовещенску в Иглинском районе около 40 человек смогли подать заявления о  получении ежемесячного пособия на детей и документы, подтверждающие право на получение пособия. Родители  благодарны, что не выезжая в райцентр, быстро и без очереди смогли решить вопрос о получении детского пособия.

Регистрационная служба на выездном приеме в сентябре приняла у 10 человек документы для оформления права собственности на земельные участки и через месяц выдала 10 свидетельств о регистрации права собственности на земельные участки.

В ходе акции «Помоги собраться в школу» районным депутатом Кускильдиным Т.Р. были переданы школьные принадлежности детям из малообеспеченных семьей.


Весной и осенью, согласно объявленного призыва юношей призывного возраста из нашего села ушло на службу в армию 19 человек. На Дне призывника в районном доме культуры, который прошел в октябре, в соревнованиях среди призывников   команда «Югра», состоящая в основном из ребят нашего села (Попов Юрий, Петухов Антон, Кошкин Дмитрий, Якимовец Андрей) заняла первое место.


Ежегодно весной проводится акция Воинам-землякам среди организаций села.

 
От жителей СП в 2012 году подано 19 заявлений о предоставлении им земельных участков, все они удовлетворены, в том числе: 

16 участков выделено для ведения ЛПХ (среди них 9 молодых семей);

3 участка выставлено на аукцион (1 под строительство магазина, 2 – под реконструкцию и расширение магазинов).


В 2012 году предприниматели провели реконструкцию двух магазинов: ИП Марина, ИП Никулин. 


Жителями села завершено строительство  ИЖД – Андреев В.Х. ул.Строителей 19, Трегубовов Н.А. ул.Савельевская 7, Попов В.Н. ул.Савельевская 5, Павлюкович Н.А. ул.Советская 21.

В течении года молодежь активно принимала участие во всех соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях проводимых в районе и республике. 
В феврале прошли зональные игры КВН среди школьников по теме «Голосуй, а то проиграешь», среди пяти команд, наша команда заняла первое место.

17 февраля проводились лыжные соревнования «Мороз и возраст не помеха». Приняли участие 47 человек, самому юному участнику 6 лет, а старшему – 66 лет. 

На празднике села проведены соревнованиях по мини-футболу и волейболу среди команд юношей и девушек сельского поселения.

В июле прошли соревнования по футболу, памяти Шайдуллина, в которых принимала участие команда ветеранов и юные футболисты.
В первенстве по Иглинскому району в марте месяце юноши заняли 1-ое место, девушки 2-ое место.

На II спартакиаде учащихся РБ, в зональных соревнованиях юноши и девушки 1997-1998г.р. заняли 1-ое место и отстаивали честь района в финале спартакиады учащихся РБ, который проходил в апреле месяце:

-юноши в г.Кумертау заняли 6-ое место;

-девушки в г.Нефтекамск заняли 5-ое место.

В зональных соревнованиях по волейболу среди школьников в Красноусольске юноши заняли 2-ое место.

В финале школьников в с.Мраково Кугарчинского района заняли 5-ое место из 16-и команд.

В спартакиаде среди спортивных клубов  и ДЮСШ в г.Агидель заняли 2-ое место.

В соревнованиях по пляжному волейболу  Лавренюк Елена и Кашкина Александра  заняли 1-ое место. 

На первенстве Приволжского округа Лавренюк Елена и Кашкина Александра  заняли 3-ое место.

На всероссийском турнире по волейболу в г.Самара Лавренюк Елена и Кашкина Александра  заняли 1-ое место.

На первенстве России в г.Анапа Мельников Антон и Сайфутдинов Ильфат заняли 5-ое место из 40-а команд.

На зональных соревнованиях в октябре месяце среди женщин в с.Иглино наша команда заняла 2-ое место.
2012 год богат политическими событиями: в марте прошли выборы Президента РФ. В октябре состоялись выборы депутатов Совета муниципального района Иглинский район. По нашему одномандатному избирательному округу№13 депутатом Совета муниципального района Иглинский район избран Ринат Тагирович Кускильдин.


Собственные доходы сельского поселения значительно меньше требуемых расходов и для решения многих вопросов приходится обращаться в администрацию района. 


В 2012 году для улучшения водоснабжения из районного бюджета были выделены 234 000 рублей на приобретение и монтаж автоматической системы управления насосами для централизованного водоснабжения.

На проведение работ по диагностике двух котлов в котельной с.Кудеевский выделено 124 000 рублей


На оплату уличного освещения – 114 000 рублей.

На установку резервного насоса для перевода централизованной канализационной системы с.Кудеевский – 194 600 рублей.


110206 рублей на приобретение трансформатора, насоса и провода для установки на пруду,  с которого ведется перекачка воды в водоем, являющийся основным источником питания центральной котельной в с.Кудеевский.


Подана заявка на  новогодние подарки для 201 ребенка дошкольного возраста, не посещающих детский сад,  и главой администрации района  выделено из районного бюджета 43215 рублей.

В Министерство Жилищно-коммунального хозяйства была подана заявка на участие в Республиканской адресной программе содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, которая была одобрена. В рамках этой программы в  3-ем – 4-ом кварталах 2012 года был проведен капитальный ремонт восьми домов:

-ул.Пушкина д.№19, 23 -  ремонт кровли;

-ул.Пушкина д.№23 – замена системы отопления, канализации, водопровода;

-ул.Победы д.1  - замена системы отопления, канализации, водопровода;

-ул.Гагарина д.4, 10, 12, 14 
- ремонт кровли;

-ул.Железнодорожная 17 – ремонт кровли , фасада;

-ул.Гагарина д.10

- замена системы отопления, канализации
на общую сумму 10 011 504 рубля (из республиканского бюджета было выделено 6 657 650 рублей, софинансирование за счет средств районного бюджета 2 853 279 рублей и 5% за счет средств собственников 500 575 рублей). 

100 000 рублей использованы на монтаж уличного освещения по ул.Советская протяженностью 720метров с прокладкой провода СИП и установкой 8-ми фонарей и прибора учета.
100000 рублей выделенные из районного бюджета на пожарную безопасность использованы на приобретение мотопомпы с бочкой, двух пожарных щитов и  спец.одежды для пожарников. 
400 000 рублей, выделенные по распоряжению Правительства РБ на благоустройство территории, были использованы на отсыпку, грейдирование и оканавливание дороги по улицам Чапаева 600метров, переулок Чапаева 200метров, ул.Советская 700метров, от перекрестка улиц Чапаева и Пушкина до ул.Буденного 200метров, ул.Набережная 600 метров,  от ул.Буденного до ул.Победы 120 метров.

Глава СП Кудеевский сельсовет




И.А.Филиппова.

