ОТЧЕТ
о проделанной работе СП Кудеевский сельсовет
за 2013 год

На 2013 год был разработан план мероприятий СП Кудеевский сельсовет. Вашему вниманию будет представлен отчет о его выполнении. 

Одна из задач органов местного самоуправления – благоустройство. Начиная с апреля месяца на территории села проводились субботники с участием предприятий, организаций и жителей села по сбору мусора вдоль центральных дорог, по улицам, в парках, на берегах водоемов, таким образом было ликвидировано 4 несанкционированные свалки – на берегу водоема за ул.Садовой, в парке по улице Советской, между ул.Советская и ул.Мичурина, за ул.Гоголя. Дважды  за сезон производился обкос территории сельского поселения косилкой и вручную. Староста  села Кутлубаева Альфида Фаритовна, в течении всего сезона организовывала жителей своих улиц на уборку территории, сбор  и вывоз мусора. Большую помощь по  поддержанию порядка и чистоты на улицах села оказывают наши старосты Куприна Лидия Алексеевна, Галямов Галинур Кабирович, Ишмакова Альфия Амировна, депутаты Чирко Людмила Александровна, Князева Наталья Анатольевна, Никулина Лилия Самигулловна, Фокин Александр Владимирович.

  
Силами депутата и предпринимателя   Дубинец А.М. выполнено строительство спортивной площадки в конце ул.Строителей,  приобретен асфальт и уложено 2 искусственные неровности по улице Новоселовка.


-спилино 3 тополя по ул.Пушкина среди многоквартирных домов.


-построен  новый забор по улице Гагарина 170 метров.


-к началу учебного года было приобретено и установлено 8 дорожных знаков, покрашены пешеходные переходы.


-произведена очистка пруда по ул.Садовая совместно с жителями.

-произведен ремонт плотины по ул.Буденного, уложены железобетонные желоба для стока воды и сверху дорожные плиты;


-произведена вырубка мелкого кустарника с двух сторон дороги на протяженностью 2000 метров.

- по заявлениям жителей была подана заявка на прожилины, штакетник, столбы предпринимателю в с.Улу-Теляк Ахметшину Х.С. и организован подвоз материала.
К празднованию Дня Победы произведен ремонт обелиска, покраска изгороди, посадка цветов на клумбах. Произведен ремонт фасада здания администрации сельсовета, ремонт детских площадок (ремонт забора, покраска инвентаря) одна из которых была отремонтирована предпринимателем Сорокиной Р.Р.


На территории сельского поселения имеются 2 кладбища, оба огорожены. Весной и осенью проводились субботники по уборке и вывозу мусора с территории кладбищ.
20 июня 2013 года, в предверии православного праздника Троица, прошел субботник по очистке территории кладбища от мусора, в котором приняли участие работники бюджетных учреждений. Весь мусор был вывезен на тракторе.

На собственные средства в 2012 году были выполнены следующие работы и приобретены материалы:

-расчистка дорог от снега в зимний период и грейдирование весной и летом – 88 тыс.руб.;

-вывоз мусора, обкос обочин дорог – 76тыс.руб.;

-уличное освещение – 168тыс.руб.;

- штакетник и жерди – 13тыс.руб. (по заявлениям вдов участников ВОВ) 

-краска, цемент, строительные материалы (ремонт обелиска, здания сельсовета, хоккейной коробки) – 37тыс.руб.;

-подарки выпускникам, юбилярам, на день пожилого человека, проведение праздничных мероприятий – 119тыс.руб;

- 2 информационных стенда для СДК и Библиотеки – 19тыс.рублей;

-подарки ветеранам на 9 мая – 8тыс.руб;

-проведение спортивных мероприятий, поездки на соревнования – 38 тыс.руб.;

-помощь многодетной матери (Гариповой Е.Г) в ремонте квартиры – 5 тыс.руб.;

-помощь одинокой матери (Сагадеевой С.О.) в проведении водопровода -  5 тыс.руб.;

-изготовление баннеров (по пожарной безопасности, по году благополучного детства и укрепления семейных ценностей) – 6 тыс.руб.; 

-дотация на содержание общественной бани – 35 тыс.рублей;

-приобретение кабеля для заборной башни ООО «Коммунальщик» и проведение водовода в котельной села – 101 тыс.руб.;

-техническое подключение дома №39 по ул.Железнодорожная к э/сетям – 54тыс.руб.;

-техническое обследование жилых домов по ул.Пушкина, Советская и Советская площадь, на признание их ветхими – 130тыс.руб.;

-капитальный  ремонт жилых домов ( Победа 4 –огнезащита, замена окон и дверей в подъездах ) – 303 тыс.руб.;

-капитальный  ремонт внутренних и внешних сетей в квартире (переул.Заводская 1-1) – 47 тыс.руб.;

- капитальный ремонт и монтаж э/котла в  квартире (переул.Заводская 1-1) –  53 тыс.руб.;

-приобретение труб – 47 тыс.руб.;

-проведение работ по межеванию земельного участка под ТБО и на ГТС – 22тыс.руб.

Закончены работы по асфальтированию дворовых территорий многоквартирных домов по ул.Пушкина, Мира, Победы. работы выполнялись ОАО “Башкиравтодор” под руководством мастера Терещенко А.Г.

На территории села имеются все социально-значимые учреждения: средняя общеобразовательная школа, детский сад, врачебная амбулатория, дом-интернат для лиц пожилого возраста и инвалидов, дом культуры, библиотека, филиал сбербанка, почтовое отделение, парикмахерская, ателье.

Средняя  общеобразовательная школа одна, в ней обучается  284 учащихся, в 18 класс-комплектах.  

В кабинете информатики имеются  компьютеры, ноутбук, множительная техника, школа подключена к сети «Интернет». 
В школе имеется благоустроенная столовая на 60 мест.

Все учащиеся школы охвачены горячим питанием. Во время весенних каникул в центре дневного пребывания отдохнуло 90 детей, во время летних каникул в центре дневного пребывания отдохнуло  60 детей, Летом все школьники по графику проходили летнюю практику - работали на пришкольном участке, помогали в ремонте школы. В летнем трудовом объединении потрудилось и отдохнуло 47 детей. Во  время этого отдыха дети были обеспечены двухразовым питанием. В этом году проводился косметический ремонт школы и были капитально отремонтированы сан.узлы, в которых произведены отделочные работы,  полная замена канализационной системы, сан.техники и установка кабин.

Все учителя начальных классов получили ноутбуки, которые необходимы для  перехода на новые государственные стандарты. 
В школе под руководством педагогов работают кружки «Волейбол», «Юный гений», «Умелые руки», «Ритмика»,  «Юный журналист», «Хозяюшка», «Стрелковый», «Вокальный», «Мини футбол», «Истоки».

Учащиеся школы активно участвуют в районных олимпиадах и спортивных мероприятиях. Благодаря учителям физ.культуры Гайфуллина Руслана Фануровича и Игнатьева Александра Викторовича наши спортсмены неоднократно побеждали в спортивных соревнованиях.

23 мая 2013г. школьники Кудеевской СОШ провели акцию “Молодежь против наркотиков”. Более ста  учеников 5-11 классов прошли от здания школы до СДК, неся   плакаты с надписями «Нет наркотикам», «Мы за ЗОЖ», «Кудеевская молодежь против наркотиков». 

24 мая 2013 года для пяти выпускников 11 класса Кудеевской СОШ: Антипина Мария, Грибовская Александра, Игнатьев Андрей, Колтаев Василий, Пстыга Евгений,  прозвенел последний звонок. Кроме одиннадцатиклассников звонок звучал в последний раз и для некоторых из тридцати  учеников двух девятых классов, которые  планируют продолжить обучение в профессиональных училищах, колледжах и техникумах. 

22 ноября 2013 года в здании Кудеевской школы состоялась выставка картин нашего земляка Трегубова Константина Федоровича.  В классной комнате, где были развешены картины,  собрались школьники младших и старших классов, учителя, жители села. Приехали представители администрации Иглинского района, редакции газеты “Иглинские вести” и историко-краеведческого музея.  Присутствующие с интересом  слушали рассказ автора о своей  жизни и начале творческого пути,  узнавали до боли знакомые с детства пейзажи села Кудеевский и его окрестностей.  Не смотря на то, что Константин Федорович уже в зрелом возрасте, писать картины он начал недавно.
Имеется в селе Детский сад, списочный состав – 96 детей, функционирует 3 группы. Штат детского сада укомплектован полностью – 5 воспитателей, 1 музыкальный работник. Силами  сотрудников детского сада и родителей проведен текущий ремонт здания.  
Врачебная амбулатория – одна, укомплектована четырьмя врачами (два участковых терапевта, педиатр и стоматолог). Прием ведется в удобное для населения время, в основном в утренние часы, без предварительной записи.  Имеется дневной стационар на 6 человек. Препаратами первой необходимости, системами и шприцами стационар обеспечен. С 2000часов ежедневно, а в выходные и праздничные дни круглосуточно работает скорая помощь. Население обслуживают участковые врачи, а по экстренным вызовам – Иглинская скорая помощь. Имеется аптечный пункт.
Кудеевский дом-интернат для лиц пожилого возраста и инвалидов располагает корпусом на  80 мест и хозяйственным блоком, которые находятся в оперативном управлении. Материально-техническая база позволяет обеспечить социальное обслуживание граждан в полном объеме и надлежащего качества.

На сегодняшний день в доме-интернате проживает 79 человек, из них 25 человек находятся на постоянном постельном режиме (лежачие), 11 человек на колясках.

Обслуживаемые граждане проживают в отдельных комнатах по 1-4 человека.

В доме-интернате имеются зал на 50 посадочных мест, столовая на 40 посадочных мест, библиотека, приемный покой с изолятором, процедурный и перевязочный кабинеты, автоклавная, комната старшей медсестры с аптечным пунктом, бытовые комнаты.

Сотрудники КДИ совместно с опекаемыми принимают активное участие в культурно-массовых мероприятиях республиканского и муниципального уровней. Отмечаются все праздники с конкурсной и концертной программой, подарками. Принимали участие в республиканской спартакиаде для лиц с ограниченными возможностями. Принимали участие в районном мероприятии, посвященном Дню инвалидов в с.Иглино.

В СДК всю художественную деятельность проводят директор СДК и художественный руководитель, которые ведут кружки танцевальный, хоровой, вокал, «Бабушкины посиделки».

 
Проводятся праздники:

- ежедневные праздничные дискотеки в новогодние каникулы с развлекательными играми и конкурсами;

-Рождественские калядки;

-в феврале 2013 года в ходе проведения районного фестиваля самодеятельного народно творчества и спорта кудеевцы принимали гостей из сельского поселения Тавтимановский сельский совет.  Фойе дома культуры, дискотечный и зрительный залы были украшены красочными надписями и  баннерами, с запечатленными на них  моментами жизни села Кудеевский, его природы.  В дискотечном зале была организована выставка поделок и рисунков воспитанников детского сада, школы и опекаемых дома-интерната. На протяжении всего концерта коллектива Тавтиманоского сельского поселения на экране демонстрировались слайды повседневной жизни и праздничные моменты кудеевцев.

С ответным визитом коллектив Кудеевского СДК ездил в гости к тавтимановцам, где показал концертную программу, посвященную Году охраны окружающей среды. 

-перед концертом, посвященным Международному женскому дню 8-ое Марта заведующая детского сада Н.Г.Ермакова и директор школы Л.В.Галеева отметили отличившихся работников грамотами, благодарственными письмами. Далее была показана интересная концертная программа. Современные изящные бабушки Матрёна и Цветочек, в исполнении Говорко И.В. и Ивановой В.Н.,  заполняли перерывы между концертными номерами и были отличной подтанцовкой у исполнителя песен Преден И.Э.  Зрители  встречали дружными аплодисментами Гречка Максима,  танцевальный коллектив «Лучики», песни в исполнении «Старушек веселушек». На протяжении всего концерта на экране шел показ слайдов женщин нашего села на своих рабочих местах и на праздниках. По окончании концерта всем присутствующим в зале женщинам были вручены цветы.

-в марте на площади СДК прошло народное гуляние «Масленица». Проводить зиму пришли взрослые и дети. Крыльцо СДК превратилось в сцену, на котором сказочные персонажи представили сценку «Как Алеша Попович весну спасал».  Зрители участвовали в веселых конкурсах и играх, пели частушки, танцевали, водили хоровод.  Главное угощение на Масленице – блины. Ими и горячим чаем угощали гостеприимные хозяюшки праздника. С  восторгом встретила детвора запряженную в сани и украшенную лошадь, отбоя от желающих прокатиться в санях не было. Кульминацией праздника стало соломенное чучело,  полыхнувшее на радость всем собравшимся проводить зиму. 

-02 апреля 2013 года в День единения народов России и Беларуси с праздничным концертом в село Кудеевский  приехали артисты Сельского дома культуры села Балтика.  Все концертные номера кудеевцы встречали дружными аплодисментами. Понравились зрителям народный белорусский фольклорный ансамбль «Сябры», танцевальные коллективы «Девчата» и «Росинка», тепло встречали попурри в исполнении баяниста Петросюк.

-«День Победы» традиционно проводился митинг у обелиска. По пути следования колонны от СДК до обелиска выстроился «коридор» из школьников с цветами и шарами. По традиции к обелиску возложили корзины с цветами. По окончании митинга у обелиска был дан праздничный салют. Затем силами художественной самодеятельности в СДК был показан концерт. Участников ВОВ и тружеников тыла поздравили депутаты сельского поселения, глава сельского поселения, вручив им на дому  поздравительные открытки и подарки.

-День защиты детей со сказочными персонажами, проведением игр, конкурсов и вручением подарков.

-в июне работники СДК поздравляли с  профессиональным праздником — День социального работника и работгиков здравоохранения с днем медицинского работника.
- 08 июня 2013 года в Иглинском районе прошел народный праздник Сабантуй-2013, посвященный Году охраны окружающей среды. На празднике поздравили и вручили призы передовикам производства. Традиционно проходил конкурс между сельскими поселениями  “Лучшая юрта” и “Лучшая кухня”. Сельское поселение Кудеевский сельсовет в этих  конкурсах занял второе место.
-22 июня 2013 года в 10.00 часов в с.Кудеевский стартовал велопробег, посвященный памяти трагического дня начала Великой Отечетственной войны 22 июня 1941 года. Перед началом велопробега все участники собрались у обелиска памяти павшим в годы ВОВ.

 -праздник «Ивана Купалы» и День семьи, любви и верности - поставлена инсценировка, в ходе программы поздравлены семейные пары, прожившие в любви и согласии долгие годы, молодые семейные пары.

-«День села», праздник цветов  - представлены оригинальные композиции из цветов и овощей,  изготовленные организациями села и жителями, показан концерт силами работников культуры,  множество игр, конкурсов. 
Подведены итоги конкурса по сельскому поселению на «Лучший двор», грамотами и ценными призами отмечено шесть семей:

1место Колчанов Анатолий Васильевич

Волосевич Надежда Ведениевна

2 место Колесникова Наталья Владимировна и Геннадий Николаевич

Андреева Рима Тимирхановна и Сергей Харитонович

3 место Щенова Татьяна Николаевна и Владимир Александрович

Безделева Любовь Ильинична и Александр Вениаминович

Лустэ Владимир Карлович и Тамара Артёмовна Проведен праздник 
Шэжэре семьи Фадеевых. 

- поздравление с вручением подарка:

 Чураковой Зинаиде Николаевне на 100-летний юбилей;
Семеновой Анне Матвеевне на 95-летний юбилей;

Егошиной Ольге Владимировне на 90-летний юбилей

В течении года поздравляли юбиляров с 85- летием и 80-летием, их в 2013 году было 26 человек.

- поздравление с вручением подарков юбилярам супружеской жизни, прожившим 50 лет: 

Горлачевы Николай Андреевич и Таисия Михайловна;

Паршиковы Юрий Андреевич и Мария Ивановна;

- поздравление с вручением подарков юбилярам супружеской жизни, прожившим 60 лет:

Аминевы Рашит Минибаевич и Шаргия Хурматовна
-27 сентября 2013 года в детский сад пришли необычные гости. Они поздравили всех работников детского сада с днем работников дошкольного образования, показав небольшое театрализованное представление силами работников СДК.
-праздник День пожилого человека был отмечен праздничным концертом, на котором  выступил детский танцевальный коллектив «Лучики», не смолкали аплодисменты после исполнения песен Преден Игорем. Как всегда творчески подошли к обыгрыванию сценки директор СДК Иванова В.Н. и заведующая библиотекой Говорко И.В. Порадовала своим выступлением Эльвира Манахова. На высоте было выступление коллектива «Старушки-веселушки». Всем  пенсионерам были вручены небольшие памятные подарки;

-в преддверии праздника «День учителя»  в сельский дом культуры были приглашены учителя - все, кто работает сегодня или находятся на заслуженном отдыхе. Их ожидал сюрпризный момент – ученики Кудеевской СОШ провели со  своими учителями познавательный урок на знание предметов. Из рук детей, каждый учетель-предметник получил заслуженный диплом. От администрации сельского поселения всем были вручены цветы.
-Коллектив Балтийского дома культуры преподнес подарок всем мамам села Кудеевский — 27 ноября 2013 года приехал с концертом, посвященным Дню матери в село Кудеевский.
-День инвалидов, показана костюмированная сказка «Колобок», на спонсорскую помощь от предпринимателей СП организовано  чаепитие и вручены подарочные наборы 11-и?? детям-инвалидам.

-в ноябре в СДК прошел «Бал не совсем чистой силы»,  приуроченный к празднику Хэллоуин. На балу присутствовали сказочные персонажи, олицетворяющие нечистую силу,  которые проводили турнир на звание «Короля Нечести».

-в декабре в с.Кудеевский прошел  первый  этап  отборочного тура районного конкурса «Парад санок» под эгидой Года охраны окружающей среды. Накануне на  площади перед Кудеевским СДК, выросла ледяная горка,  снежные ели, чудная семейка снеговиков, которых охраняла хозяйка уходящего года - Змея. Такая сказка появилась благодаря работникам СДК, детского сада, СОШ, сельского совета, старшеклассников. Коллектив  Кудеевского СДК показал представление «Как Дед Мороз сани потерял». Повстречав на пути красавиц-цыганок, очарованный Дед Мороз едва не лишился   гнедого коня  с бубенцами  и саней с мешком подарков. Но как и в любой сказке добро восторжествовало. Приехавшие на праздник гости и все участники  данного мероприятия в юрте могли согреться горячим чаем и отведать вкусных пирогов от поваров детского сада. 

-Проводились выездные концерты в соседние сельские поселения,  в кудеевский доме-интернат и на Башкирский керамический завод.

Еженедельно проводятся молодежные дискотеки, которые наша молодежь посещает активно. Дискотечные доходы позволяют приобретать призы  на конкурсные мероприятия, ГСМ для автобуса при участии в районных культурных и спортивных мероприятиях. Приобретен материал, из которого сшиты костюмы для выступлений артистов

По многочисленным просьбам пенсионеров осенью 2013 года ОТ и СЗН  во второй раз было организовано бесплатное обучение пенсионеров в «Народном университете третьего возраста» работе на компьютерах. Занятия проводились в школе.
В тесном сотрудничестве с СДК работает библиотека. На сегодняшний день в библиотеке 8500 книг, её посещают 830 читателей от дошкольного возраста до пенсионеров.  В течение года проводились литературные часы, книжные выставки, информационные часы, беседы с посещением школы и дома-интерната (К 100-летию авиации, День белорусской письменности), инсценированные обзоры новой литературы в детском саду, экскурсии в библиотеку школьников начальных классов и воспитанников детского сада, неделя детской книги. В течение года оформлялись тематические  папки и информационные стенды к праздникам, по пропаганде здорового образа жизни и профилактике наркомании, алкоголизма, к 200-летию Бородинского сражения, к 75-летию Геннадия Зайцева «Верил сердцем». Заведующая Кудеевского филиала библиотеки Говорко И.В. ведет театральный кружок.
В СДК работает филиал музыкальной школы, где дети обучаются хоровому и вокальному пению, игре на пианино.
Посещают музыкальную школу 13  человек, весной 2013 года состоялся четвертый выпуск музыкальной.  Занятия проводятся 3-4 раза в неделю.

Юный пианист Гречко Максим участвовал всего в семи международных конкурсах, в 2013г году на третьем международном конкурсе-фестивале «На крыльях таланта» занял первое место, готовится выступать в финале этого конкурса в Санкт-Петербурге  на звание «абсолютного победителя»
В селе Кудеевский действует мечеть «Нур».
Продолжается реставрация храма Апостола Петра. При храме проводятся занятия в кружке с детьми, где преподается изобразительное искусство и закон божий.  5 ноября, во время осенних каникул, на средства спонсора, в сопровождении отца Саввы и двух прихожан состоялась экскурсия в г.Уфу на автобусе. Дети посетили кинотеатр, аттракционы, Макдональдс. 

В нашем селе проживает 2 участника ВОВ:

-Рожков Сергей Яковлевич;

-Акимов Виктор Елизарович.

 В 2013 году вручены сертификаты на улучшение жилищных условий вдовам участников ВОВ Казакевич Нина Васильевна, Семенова Анна Матвеевна, Константинова Лидия  Антоновна и участнику ликвидации последствий аварии на чернобыльской АЭС Еровикову Сергею Леонидовичу.

Для   оздоровления ветеранов в санатории «Зеленая роща» за счет средств районного бюджета  были приобретены две путевки. Отдохнули  и поправили свое здоровье Левчук Мария Семеновна  – вдова участника ВОВ и Никулин Павел Семенович –труженик тыла.
Наши  дети-сироты поставлены в очередь на получение квартиры.


В рамках программы «Доступная среда» в целях обеспечения доступности объектов социальной инфраструктуры для инвалидов по сельскому поселению Кудеевский сельсовет установлены пандусы и съезды согласно СНИПа. Во всех организациях определены парковочные места для инвалидов, установлены кнопки вызовов и вывешены соответствующие обозначения.

30 человек являются инвалидами, в т.ч. 11 человек дети-инвалиды и 5 человек молодежь до 30 лет. 

39 семей являются многодетными, имеющими трех и более детей. 18 семей состоит на учете в ОИППН как неблагополучные. В течении года всем им оказывается помощь в оформлении детских пособий и ЕДК, в получении паспортов детям по достижении им 14-летнего возраста. В настоящее время ведется сбор документов от многодетных родителей и семей, имеющих детей инвалидов, на предоставление им земельных участков для индивидуального жилищного строительства на бесплатной основе.

Проводились выездные приемы граждан руководителями районных служб (служба субсидий, пенсионного фонда, отдела социальной защиты, БТИ). 


Регистрационная служба проводила выездные приемы в течении года, принимала у жителей села документы для оформления права собственности на земельные участки и через месяц выдавала готовые свидетельств о регистрации права собственности на земельные участки.


Весной и осенью, согласно объявленного призыва юношей призывного возраста из нашего села ушло на службу в армию 2 человека: Исаев Дмитрий и Игнатьев Андрей

Ежегодно весной проводится акция Воинам-землякам среди организаций села.

 
 Тигай Максим Анатольевич вот уже второй год на территории СП Кудеевский сельсовет обрабатывает 5 гектар земли, выращивает: помидоры, огурцы, капусту, баклажаны, кабачки, морковь, а затем  овощи реализует  по торговым точкам, продает местным жителям,  осенью остатки раздает бесплатно всем желающим. В этом году  у него  на плантации  особой красотой выделялись  крупные арбузы  и дыни. Тигай М.А. вместе со своей семьей с утра до позднего вечера трудится не покладая рук, привлекая к работе местных жителей. Обрабатывает  земельный участок без какой-либо техники, все делает своими руками, поэтому участок ухожен, что   вряд ли  можно встретить сорные растения среди овощных культур.

          Хочется отметить, что не каждый из жителей способен так трудится, как трудится Максим,   некоторые неспособны обработать даже пять соток, не говоря уже о пяти гектарах земли,  поэтому Максим  служит примером  для нашего села. 


В 2013 году предприниматель Бездедев В.А. провел реконструкцию магазина. 


Жителями села завершено строительство  ИЖД – Умаров. ул.Советская 79, Трегубовов Н.А. ул.Пушкина 12, Байбеков ул.Чапаева 61, Халилов ул.Заводская 31.

В течении года молодежь активно принимала участие во всех соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях проводимых в районе и республике. 
В феврале прошли зональные игры КВН среди школьников по теме «Голосуй, а то проиграешь», среди пяти команд, наша команда заняла первое место.

17 февраля проводились лыжные соревнования «Мороз и возраст не помеха». Приняли участие 47 человек, самому юному участнику 6 лет, а старшему – 66 лет. 

На празднике села проведены соревнованиях по мини-футболу и волейболу среди команд юношей и девушек сельского поселения.

В июле прошли соревнования по футболу, памяти Шайдуллина, в которых принимала участие команда ветеранов и юные футболисты.
В течении года  юноши и  девушки принимали активное участие в спартакиадах,  в зональных, отстаивали честь села и района, неоднократно занимали призовые места. 

В 2013 году в сентябре прошли выборы депутатов Государственного Собрания Курултая Республики Башкортостан, по нашему одномандатному избирательному округу был избран Гимазетдинов Венер.


Собственные доходы сельского поселения значительно меньше требуемых расходов и для решения многих вопросов приходится обращаться в администрацию района. 


Была подана заявка на  новогодние подарки для 216 детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад,  и главой администрации района  выделено из районного бюджета 43215 рублей.


В Министерство Жилищно-коммунального хозяйства была подана заявка на участие в Республиканской адресной программе содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, которая была одобрена. В рамках этой программы в  3-ем – 4-ом кварталах 2013 года был проведен капитальный ремонт кровли двух домов:

-ул.Пушкина д.№15
-ул.Победы д.8  
на общую сумму 1 029 607 рублей (из республиканского бюджета было выделено 612 616 рублей, софинансирование за счет средств районного бюджета 262550 рублей и 15% за счет средств собственников 154 441 рубль). 

По Республиканской программе асфальтирования придомовых территорий МКД из республиканского бюджета было выделено 3 655 842 рубля и произведено асфальтирование в коммунальном секторе по ул.Победы, Мира, Пушкина.

400 000 рублей, выделенные по распоряжению Правительства РБ на благоустройство территории, были использованы на благоустройство и содержание дорог, а именно:

165600рублей – отсыпка дорог по ул.Заводской и Первомайской;

34400рублей –грейдирование по ул.Заводская

30900 рублей – устройство забора по ул.Пушкина 270 кв.м.;

48800 рублей – приобретение материалов;
7900 рублей – подвоз материалов;

11900 рублей – обкос дорог;

50000 рублей – буртовка свалки;

50500рублей – вывоз мусора;

На капитальный ремонт центральной теплотрассы и проведение работ по теплоизоляции из республиканского бюджета было выделено 1 306 400 рублей и из районного бюджета 327 000 рублей.

В заключение  своего выступления хочется сказать, согласно поговорке «Один в поле не воин», нам нужно дружно объявить войну мусору. Я призываю вас активнее  принимать участие в субботниках, наводить порядки  у своих дворов, гаражей, сараев, не быть равнодушными  к общественным местам, не сорить самим и не позволять другим. Любая работа дает результат и где приложены  руки с душой, там очень чисто, красиво и приятно отдыхать. Так должно быть везде, будь это  лесопосадка, водоем или парк.

Глава СП Кудеевский сельсовет




И.А.Филиппова.

