Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О проекте бюджета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»


Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О проекте бюджета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» проведены 05 декабря 2018 года в зале СДК по адресу:  с. Кудеевский, ул. Пушкина, 2.


На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан Башкортостан «О проекте бюджета сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики  Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».


По проекту решения в установленном порядке не поступило ни одного предложения.


В публичных слушаниях приняло участие 26 человек, выступил 1 человек.

