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         БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                      АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО 
ИГЛИН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ                                         ПОСЕЛЕНИЯ  КУДЕЕВСКИЙ  РАЙОНЫНЫҢ КӨҘӘЙ  АУЫЛ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО                                    
СОВЕТЫ  АУЫЛ                                                                                 РАЙОНА ИГЛИНСКИЙ РАЙОН
БИЛӘМӘҺЕ  ХАКИМИӘТЕ                                                                           РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
452420,  Көзəй ауылы, Чапаев урамы, 2  


                         452420,   с.Кудеевский, ул.Чапаева, 2     
          тел/ факс  (34795)2-62-39                                                                            тел/ факс  (34795)2-62-39  
          e-mail: kudeev_igl@mail.ru 




                e-mail: kudeev_igl@mail.ru
  БОЙОРОҠ                                                             

    РАСПОРЯЖЕНИЕ       
	«29» март 2018 г. 


	№02-07-06
	«29» марта 2019 г. 




В соответствии с распоряжением главы администрации муниципального района Иглинский район  от 28.03.2019г. №156-р, в целях улучшения санитарно-экологического состояния на территории сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район:

         1.Организовать проведение экологических субботников по очистке, благоустройству  и озеленению территории сельского поселения в период с 06 апреля 2019 года по 11 мая 2019 года.
2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций всех форм собственности и учреждений, расположенных на территории сельского поселения, депутатам Совета сельского поселения провести экологические субботники по приведению в надлежащий порядок рабочих мест, производственных помещений, общественных и жилых зданий, дворов, по очистке территорий, закрепленных   за предприятиями, учреждениями и организациями, согласно приложения.

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций после проведения субботников информировать о проделанной работе администрацию сельского поселения Кудеевский сельсовет по телефону 8(34795)2-62-39 или 89603905427.

4.Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.    

 Глава сельского поселения                


         И.А. Филиппова
Приложение

к распоряжению главы сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ

№02-07-06 от 29.03.2019г.
- ООО «СпецХимЗащита» - на расстоянии 100 метров от границы территории завода,   погрузочная  площадка, автодорога от материального склада до ул.Гоголя с двух сторон.

- Администрация сельского поселения – автодорога от ж/д переезда до границы с Надеждинским сельсоветом, автодорога от ул.Гоголя до границы с Тавтимановским сельсоветом.

- Кудеевская СОШ - в радиусе 50 метров прилегающая территория к СОШ, автодорога от ж/д вокзала до школы с двух сторон, березовая роща, парк, обелиск, дорога от обелиска до посадки.

- Кудеевский детсад - в радиусе 50 метров прилегающая территория к детскому саду, берег пруда, от границы с СДК  до ж/д переезда с двух сторон.

- Кудеевская СВА - дорога от больницы до завода (ул.Савельевская) и к пруду, прилегающая  территория к больнице в радиусе 50 метров

- Кудеевский СДК - территория СДК  (парк, спортплощадка), автодорога от СДК до ул.Гоголя , ул. Гоголя.

- ООО «Коммунальщик» - территория в радиусе 50 метров вокруг мастерской, придомовые территории многоквартирных домов, места сбора ТБО (выгребные ямы, контейнеры).

- Дом интернат – прилегающая территория к интернату. 

- Предприниматели, торгующие на территории села - прилегающие к магазинам территории в радиусе 50 метров.

- Кудеевский участок ООО «Теплоэнергетик» Котельная №1 – территория в радиусе 50 метров прилегающая к котельной №1, вдоль теплотрасс.

Исп.Михайлова А.Н.
Вручение распоряжения №02-07-06 от 29.03.2019г.
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