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Об образовании избирательных участков
на территории сельского поселения 

Кудеевский сельсовет муниципального 

района Иглинский район Республики Башкортостан



В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002г. №67-ФЗ (в редакции от 27.02.2020г.), части 2 статьи 16 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, во исполнение Федерального закона ФЗ №157-ФЗ от 02.10.2012 года            «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан в Российский Федерации» по согласованию с территориальной избирательной комиссией муниципального района Иглинский район, администрация сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан





ПОСТАНОВЛЯЕТ:


Образовать избирательные участки на территории сельского поселения Кудеевский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан:

Участок № 2020
с. Кудеевский, ул. Чапаева, 1 (здание СОШ) тел. 2-62-32
Улицы: Буденного, Гоголя, Кудеевская, Мира, Набережная, Озерная, Победы, Пушкина, Социалистическая, Строителей, Советская площадь, Чапаева дом № 6, 1684 км.
Переулок: Буденного.

Участок № 2021
с. Кудеевский, ул. Чапаева , 1 (здание СОШ) тел. 2-62-32

Улицы: Гагарина, Железнодорожная, Заводская, Луговая, Мичурина, Молодежная, Новоселовка, Первомайская, Савельевская, Садовая, Свободы, Советская, Чапаева (кроме дома № 6).

Переулки: Заводской, Первомайский, Чапаева.

Глава сельского поселения
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